ANUALTSYF p—

| HELICAL STEP CLAMPS

PAT.P No.E-9427

HERE #HE BE | REWE
N—2  |FCADI00-8 (427 v/ iRk Binshsn) - 1ERAE
Z& | FCADI0-8 (F—R7 Y/ f ik BinthsH) - 1ERALE
29577 545C BEA HRC30| LAz
OERAR—RATREGMINERONE T,
I 01 ODISYTTLHRIDI SV TITENTRETT,

BAR54

@%%

(SABRIALY 2555585 JruFfE
2
g Ll e R EES * IEAEAERES
3 A—s—No. | No. | msTAm FTIER, JTUTER 277 SRR TR mme | @
‘IZ * 903744 | HEC1200 12 30.5-62 55.5-84 0- 45 50 11.5 0.7 10,200
% 903745 | HEC1201 12 31562 245575 15 45 50 11.4 0.6 11,900
% 903746 | HEC1202 12 31562 245575 30- 75 50 11.4 0.8 11,300
* 903747 | HEC1203 12 31.5-62 24.5-57.5 60-135 50 11.4 1.2 14,100
% 903748 | HEC1204 12 31562 245575 120-195 50 11.4 1.7 18,100
#903749 | HEC1205 12 31562 245575 180-255 50 11.4 22 20,900
* 903750 | HEC1400 14 30.5-62 55.5-84 0- 45 80 15.5 0.7 10,500
* 903751 HEC1401 14 31.5-62 24.5-57.5 15- 45 80 15.3 0.6 9,900
* 903752 | HEC1402 14 31.5-62 24.5-57.5 30- 75 80 15.3 0.8 11,300
* 903753 | HEC1403 14 31.5-62 24.5-57.5 60-135 80 15.3 1.2 14,500
%903754 | HEC1404 14 31562 245575 120-195 80 15.3 1.7 18,800
* 903755 | HEC1405 14 31.5-62 24.5-57.5: 180-255 80 15.3 2.2 21,600
* 903756 | HEC1600 16 46 -69 76 -93 0- 70 100 15.3 1.9 16,000
* 903757 | HEC1601 16 46 -69 40 -59 25- 70 100 16.3 1.7 15,100
* 903758 | HEC1602 16 46 -69 40 -59 50-120 100 16.3 2.2 18,400
* 903759 | HEC1603 16 46 -69 40 -59 100-220 100 16.3 3.3 23,900
* 903760 | HEC1604 16 46 -69 40 -59 200-320 100 16.3 4.9 30,800
* 903761 HEC1800 18 46 -69 76 -93 0- 70 130 17.8 1.9 16,400
* 903762 | HEC1801 18 46 -69 40 -59 25- 70 130 19 1.7 15,300
* 903763 | HEC1802 18 46 -69 40 -59 50-120 130 19 2.2 19,400
* 903764 | HEC1803 18 46 -69 40 -59 100-220 130 19 3.4 24,600
* 903765 | HEC1804 18 46 -69 40 -59 200-320 130 19 4.8 32,400
WERERER BsRR—-Y
A | E-9421
@ ﬁ%ﬁ)bl\ T—RRwIIZIT
@ | HEES e
Q| z29350F -
@ | 2B
® | R UvT
® | =2
@ | TROVNREVRIL

SINCE 1580

478 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ uj\ NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE



HEC1200,1400,1600,1800

E D C
%{:Ki = ij

JEREE

pepefH |

(W

T LIIRARE |T

i
=N %;}
[ o
[n[]
] L]
LR €.

No. A B C D E F G H I J K : L "M N O P  Q = R@B
HEC1200 [140 34 555 54 30522 17 3110 = 8  0- 13 32 - 45 19.11.5 19.0.75 R37.5. M10x1.5
HEC1201 (11034 245 54 3152217 16:10 : 8 15- 28 32 - 45:19:11.5 19 0.75 R37.5 M10x1.5
HEC1202 (110 34 245 54 31522 17 16 10 = 8 30- 58 47 - 75 19:11.5 19 :1.25 R37.5. M10x1.5
HEC1203 [110 34 245 54 31522 17 16 10 = 8 60-118 = 77 -135.19:11.5: 19 25 R38  M10X1.5
HEC1204 (110 34 245 54 31522 17 16 10 = 8 120-178 137 -195 19.11.5.19.25 R40  M10X1.5
HEC1205 [110:34 245 54 1315:22 17 1610 : 8 180-238 197 -255:19:11.5:19:25 R42 : M10X1.5
HEC1400 [140 34 555 54 30522 17 3110 = 8  0- 13 32 - 45 23135 19.0.75 R37.5 M12x1.75
HEC1401 (110 34 245 54 31522 17 16 10 = 8 15- 28 = 32 - 45 23:13.5 19 .0.75 R37.5 M12x1.75
HEC1402 (110 34 245 54 31522 17 16 10 = 8 30- 58 = 47 - 75 23:13.5 19 1.25 R37.5 M12x1.75
HEC1403 (11034 245 54 31522 17 16:10 - 8 60-118 @ 77 -135:23:13.5: 19 2.5 R38 M12x1.75
HEC1404 (110 34 245 54 31522 17 16 10 = 8 120-178 137 -195 23:13.5 1925 R40 M12x1.75
HEC1405 (110 34 245 54 31522 17 16 10 = 8 180-238 197 -255 23:13.5 1925 R42 M12x1.75

HEC1600 (16050 76 38 46 :30:22.5:50 23.6

15 0- 225 47.

5- 70 26 15.7:24

1.25 R49 M14x2

HEC1601 (122:50 40 36 46 30 225 25 23.6

15 25- 475 47.

5- 70:26 15.7:24

1.25 R49 M14X2

HEC1602 (122:50 40 36 46 30 225 25 236

15: 50- 97.5° 72.

5-120 126 :15.7:24

2.5 R50 M14x2

HEC1603 [122:50 40 36 46 30 225 25 236

15:100-197.5: 122.

5-220 126 :115.7:24

3.75 R50 M14Xx2

HEC1604 (122 50 40 36 46 :30:22.5 25236

15:200-297.5: 222.

5-320 26 15.7:24

3.75 R54 M14x2

HEC1800 (160:50 76 38 46 30 225 50 23.6

15. 0- 225 47.

5- 70:29.17.4:24

1.25 R49 M16X2

HEC1801 [122:50 40 36 46 30 225 25 236

15° 25- 475 47.

5- 70:29:17.4:24

1.25R49 M16X2

HEC1802 [122:50 40 36 46 30 225 25 236

15: 50- 97.5: 72.

5-120:29:17.4:24

2.5 R50 M16X2

HEC1803 |122:50:40 36 46 :30:225:25:23.6

15:100-197.5 122.

5-220:29.17.4 24

3.75 R50 M16X2

HEC1804 (122 50 40 36 46 30 225 25 236

15:200-297.5 222.

5-320 29 17.4 24

3.75 R54 M16X2

WERYTE

ISV TFHDHBERIFLUTDOEITY,

A\ xE=EE BEBOBEICLTIZEL,

K%E(&Ti??ﬁ%‘égo » ~ . N Fp

TZOYRAEVRIVEBUA L CERT B EFTEE A HEC12**| 1/(1+( 95>/ 788t /38)) X 0.41572 XE(ENLZ (N - m)
THICTROYNZE VRV ERBAL ARRZREL TE L, HECTAT |17 2r/iarE /B8 X DA 7 RN N )
D—IBEISU T BE AEBIFEESNET, HEC16** | 1/(1+( 75> 71t /49)) X 0.29592 XEZENLT (N - m)
72050 F 10— AR I ANV—MAEBS5TEHIS VT T HEC18** | 1/(1+(75>/ 808 /49)) X 0.26474 xE(ENLT (N - m)
=FT,

NN — SR SRk SRk S SRt

BSOSV T (T TINISUT)ETEFE A g;—jfzﬁémam &iﬁf%@m (77‘31{7\357@1) &if/f«am

ZBEN=FERTY IOV TVET . ATV THNHHFHED
CETREVTZI SV S ZRITBIENTEFT,

=

SINCE 1560

NABEYA co.im. CADF—95ovO—FK - EHRSAIE Web ¥ hT! [ T~V

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE

T THYNUIN

479





